



早一趟晚一趟，偷的是牙膏蚊香等小件

女子一年多来天天到同一家超市盗窃

□记者 吴震宁 实习生 王星瑜 通讯员 岑瑾 李仲豪

奶茶、瓜子、豆腐乳，牙膏、蚊香、洗发露……穿着宽大的外套作掩护，慈溪一女子盯上一家超市，每天早晚两趟准时到超市“报到”，小偷小摸。一年多时间里，偷盗的东西不胜枚举。

女子外套里藏赃物

一天早上，王女士在白沙路街道的超市开门不久，就进来了一名经常来光顾的女子。女子在超市内选了几件物品后，就径直向柜台前来结账。当时，王女士就发现该女子的外套里还藏着一包瓜子和蚊香，女子也许是察觉事情败露，于是就从外套内拿出这两件物品，一起付了钱。因为数额不大，王女士也没再追究，让女子走了。

不过，王女士还是留了个心眼，等女子走后，她查看了超市的监控。这才发现，原来三天前，也是这名女子在她的超市里偷走了东西，于是赶紧报了警。“这名女子看起来大概有40多岁，讲本地话，体型胖胖的，经常来我店里买东西。”王女士回忆，从去年五六月份开始，这名女子几乎天天都来她的超市，而且一天要来两趟，上午六点多一趟，晚上五六点又一趟。“现在回想起来，自从那时候开始，我的超市里就经常少东西，但由于丢的都是瓜子、牙膏、豆腐乳之类的，价值都不高，而且超市里那么多东西，我也没法具体去核对。”

根据王女士的描述，这名经常来超市偷东西的女子，每次来超市穿着几乎都比较统一：一件黑色仿皮外套、紧身裤、雨鞋。“因为她人比较胖，这样的穿着打扮，藏些小东西在外套里也看不出来。”王女士说。

贪小便宜偷上了瘾

据此，警方很快就将这名女子抓捕归案了。

原来，这个名叫冯萱(化名)的女子，是慈溪本地人。据她自己交代，从2012年8月份开始，她就经常到王女士开的超市买东西，一开始她并没有偷超市里的东西。

直到去年2月开始，冯萱因为熟悉了超市的环境，再加上自己家经济条件比较差，贪小便宜的心理开始作祟，她就管不住自己的手了。“我去超市时，上身一直穿着外套，就是为了方便把偷到的东西藏在里面。”冯萱交代，每次去超市，她都会在外套里藏各种零食、日用品。不过，她也会同时拿着些其他的東西到柜台付钱走人，以免引起老板的注意。民警将冯萱抓获之前的一年多时间里，她每天早晚两次到王女士的超市“报到”，陆陆续续从那偷的各种东西，加起来连她自己都记不清了。

到案后，冯萱对自己的犯罪事实供认不讳，并对被害人王女士作出了一定的经济赔偿，取得了对方的谅解。近日，冯萱因涉嫌盗窃罪被慈溪市人民检察院依法提起公诉，随后被慈溪法院判处拘役三个月缓刑六个月，并处罚金人民币一千元。



老外学做手工月饼

昨天下午，北仑区新碶街道玉兰社区服务中心里，宁波爱学国际学校的外籍师生在居民指导下学做手工月饼。

据新碶街道玉兰社区有关负责人介绍，社区居住着400多名外籍居民，社区经常开展中国传统文化活动，留住了不少老外的“心”。比如剪纸、舞龙等活动，都是老外们喜欢的，每次社区有活动，他们都会积极参与。

记者 徐叶 通讯员 陈红 姜蒙蒙

10天偷了14支笛子12支口琴

余姚一男子窃来乐器“收藏”

本报讯(记者 黄金 通讯员 张海波 牛伟) 奇怪，货架上的笛子、口琴怎么越来越少了？最近余姚一书城文具部的工作人员发现了这个异常情况，而他们的第一反应就是小偷来过。查看店内的监控后，工作人员发现小偷确实来过文具店了，而且还不止一次。近日，余姚阳明派出所接警后，在该书城文具部抓到一名涉嫌行窃的男子。

经过审讯，该男子交代自己姓杨，35岁，贵州纳雍人。他只是一名普通的打工仔，可一直以来他内心中藏着一个文艺梦。在他看来，吹笛子、口琴的人特别有范儿，所以很想拥有这样的乐器。

9月7日，杨某闲来无事便到书城文具部里逛，看到一个摆满了笛子的货架，他停住了脚步。对经济拮据的他来说一百多元的价格承受不起。但杨

某对笛子实在爱不释手，于是他想到了偷。第一次行窃，结果安然无恙。首次盗窃经历有惊无险，杨某的胆子也大了不少。在他看来得手的关键在于，脸上要始终保持着一副淡定从容的表情。此外，为安全起见，他采用了细水长流的方法，一天偷一支笛子。第四天开始他把偷窃的目标转向口琴。到后来杨某一偷就是好几支，一连10天下来，他总共偷了14支笛子，12支口琴。

杨某不知道自己已经被工作人员列为重点关注对象了。9月18日下午，他还是若无其事地走进文具部准备再次盗窃，结果被工作人员拦下并被警方带到了派出所。

偷这么多笛子、口琴干什么用呢？杨某把它们都收藏在了自己的租房里，其中除了一两把笛子和口琴有使用过的痕迹外，其余的都还原封未拆。

每月只需5元钱 康乐悦读一整年

—— 欢迎订阅《宁波老年》 ——

热烈庆祝全国第三个“老年节” 我们送您暖心、健康、公益大礼包!

活动日期：重阳节(10月21日)前后，具体可阅读9月27日出版的《宁波老年》以及登陆我们的微信号“东南商报康乐老年”、QQ群号 274295074

- 我们将联合小鸡理财派出送福大使，准备200份价值百元的暖心大礼包，为全市幸运的老年朋友们送上重阳节问候!
- 我们将联合各大医疗机构，送上专家名医义诊活动健康大礼包，成为您的健康守护大白!
- 我们将组织宁波老年艺术团、宁波广场舞联盟的文艺义工们，为养老院的老年朋友们送上义演，这份公益大礼包一起来传递!

入会订报须知

▲康乐老年俱乐部的老会员 加量不加价

9月30日前好礼相赠

2015年度康乐老年俱乐部的老会员，于9月30日前往俱乐部登记缴费的：2016年度年费60元，获《宁波老年》一份(每周一期，比2015年版面更多内容更全，每周扩版至12-20版，投递到家)，另赠送一份精美礼品。

▲新加入康乐老年俱乐部的会员朋友

9月30日以前办理

2016年度新加入康乐老年俱乐部新会员，年费60元，获2016年《宁波老年》，另获赠一份精美礼品或赠阅2015年10月-12月《宁波老年》，由新会员二选一。

报名地址：海曙区灵桥路768号 宁波日报报业大楼一楼 东南商报发行部 咨询电话：87682666

87682148

办理时间：周一至周五上午9:00-11:30，下午1:30-5:00